orF-rROQd-ProducTs

1. Reinigen Sie die Mittenzentrierung und Anlageflache am Fahrzeug vorsichtig mit einer Drahtbiirste
von Schmutz und Rost (siehe Bild 1)

2. Legen Sie die Spurverbreiterung in die Felge und priifen Sie, ob die Spurverbreiterung mit der
Aussenfase und der Mittenzentrierung spielfrei an der Innenfase, der Mittenzentrierung und den
Anlageflachen der Felge anliegt (siehe Bild 2 und 3)

3. Vergleichen Sie die Lange der Original-Stehbolzen mit der Lange der eingepressten Bolzen. Speziell
bei der Verwendung von geschlossenen Muttern (Hutmutter) zur Radbefestigung dirfen die
eingepressten Bolzen in der Spurverbreiterung nicht l[anger sein als die Original-Stehbolzen.

4. Setzen Sie die Spurverbreiterung auf die Mittenzentrierung am Fahrzeug und priifen Sie, ob die
Spurverbreiterung mit der Innenfase und der Mittenzentrierung biindig und spielfrei an der
Achsanlageflache anliegt (siehe Bild 4 und 5)

5. Entfernen Sie eventuell vorhandene Zentrierstifte, Halteklammern und/oder tibersehende
Bremsscheiben-Befestigungsschrauben, wenn dies laut TUV-Teilegutachten gefordert wird (siehe
Bild 1)

6. Befestigen Sie die Spurverbreiterung mit den mitgelieferten Muttern am Fahrzeug.
Kontrollieren Sie die Mindesteinschraubtiefe der Muttern:

- Gewinde M12x1,25 = mind. 8,0 Umdrehungen = ca. 10 mm tragendes Gewinde
- Gewinde M12x1,5 = mind. 6,5 Umdrehungen = ca. 10 mm tragendes Gewinde
- Gewinde M12x1,75 = mind. 6,5 Umdrehungen = ca. 12 mm tragendes Gewinde
- Gewinde M14x1,25 = mind. 9,0 Umdrehungen = ca. 12 mm tragendes Gewinde
- Gewinde M12x1,5 = mind. 7,5 Umdrehungen = ca. 11 mm tragendes Gewinde
- Gewinde %“ UNF = mind. 8,0 Umdrehungen = ca. 11 mm tragendes Gewinde

7. Die aktuellen Anzugsmomente (beachten Sie eventuelle Unterschiede von Alufelgen zu Stahlfelgen)
zur Befestigung der Spurverbreiterungen an das Fahrzeug entnehmen Sie den Angaben des
Fahrzeugherstellers fiir die Befestigung von Serienrader und dem Teilegutachten fir die
Spurverbreiterung

8. Die mitgelieferten Muttern und die Original-Stehbolzen diirfen nicht aus der Spurverbreiterung
herausstehen (siehe Bild 5)

Ansonsten kann es zum Bruch der Radbefestigungselemente (Stehbolzen) kommen und dadurch
zum Verlust der Felgen fiihren.

Kontrollieren Sie nach Montage der Spurverbreiterungen, ob die mitgelieferten Muttern oder die
Original-Stehbolzen aus der Spurverbreiterung herausstehen (siehe Bild 6)

Ist dies der Fall diirfen nur Rdder mit entsprechenden Aussparungen/GieBtaschen verwendet
werden (siehe Bild 3)

Diese Aussparungen/GieRtaschen missen tief und gro genug sein um die iiberstehende Mutter
oder den liberstehenden Original-Stehbolzen aufzunehmen. Ansonsten kann es zum Bruch der
Radbefestigungselemente (Stehbolzen) kommen und dadurch zum Verlust der Felgen fiihren.

Bei Ridern ohne ausrechende Aussparungen/GieRtaschen (siehe Bild 7) miissen die Original-
Stehbolzen bis auf die Dicke der Spurverbreiterung gekiirzt werden. Ansonsten kann es zum
Bruch der Radbefestigungselemente (Stehbolzen) kommen und dadurch zum Verlust der Felgen
fiihren. Bei gekiirzten Original-Stehbolzen sit ein Betrieb ohne Spurverbreiterungen nicht
moglich. Diese Auflage ist bei der TUV-Abnahme in den Fahrzeugpapieren zu vermerken.

Die Verwendung von Stahlfelgen in Verbindung mit DRM-Systemen ist aufgrund liberstehender

Original-Stehbolzen generell nicht moglich. Ansonsten kann es zum Bruch der
Radbefestigungselemente (Stehbolzen) kommen und dadurch zum Verlust der Felgen fiihren.

Einbauanleitung Spurverbreiterung = © Off Road Products = Revision 19.07.2019



orF-rROQd-ProducTs

Entfernen Sie Verunreinigungen am Gewinde der Serienradmutter. Ersetzen Sie schadhafte
Serienradmuttern. Setzen Sie die Rader auf die Spurverbreiterungen und befestigen sie die Rader
mit den Serienradmuttern. Kontrollieren Sie die Mindesteinschraubtiefe der Serienradmuttern.

- Gewinde M12x1,25 = mind. 8,0 Umdrehungen = ca. 10 mm tragendes Gewinde

- Gewinde M12x1,5 = mind. 6,5 Umdrehungen = ca. 10 mm tragendes Gewinde

- Gewinde M12x1,75 = mind. 6,5 Umdrehungen = ca. 12 mm tragendes Gewinde

- Gewinde M14x1,25 = mind. 9,0 Umdrehungen = ca. 12 mm tragendes Gewinde

- Gewinde M12x1,5 = mind. 7,5 Umdrehungen = ca. 11 mm tragendes Gewinde

- Gewinde %“ UNF = mind. 8,0 Umdrehungen = ca. 11 mm tragendes Gewinde

Die aktuellen Anzugsmomente (beachten Sie eventuelle Unterschiede Alufelgen zu Stahlfelgen) zur
Befestigung der Rader an die Spurverbreiterung entnehmen Sie den Angaben des
Fahrzeugherstellers fiir die Befestigung von Serienrdder, des Radherstellers bei Verwendung von
Sonderrader und dem Teilegutachten fiir die Spurverbreiterungen.

Achten Sie auf eine sorgfaltige Montage. Je Rad sollten zuerst zwei gegeniberliegende Radmuttern
zentrisch angezogen werden. Verwenden Sie keinen Schlagschrauber, sondern einen
Drehmomentenschliissel. Bei eventuell abweichender Schliisselweite der mitgelieferten Muttern
ist das Bordwerkzeug entsprechend zu erganzen.

Die im Fahrzeug-Teilegutachten aufgefiihrten Auflagen und Hinweise sind einzuhalten und zu
beachten. Priifen Sie die Freigangigkeit der Rader und die notwendige Radabdeckung.

Die Freigangigkeit de Rader und die notwendige Abdeckung der Reifenlaufflachen muss nach Anbau
der Spurverbreiterungen gewahrleistet sein.

Alle Befestigungsmuttern sind nach ca. 100km Fahrstecke mit dem Drehmomentenschliissel
nachzuziehen. (Anzugsmomente gem. Angaben des Fahrzeugherstellers fiir die Befestigung der
Serienrdder, bzw. des Radherstellers bei Verwendung von Sonderradern) Beachten Sie eventuelle
Unterschiede von Alufelgen zu Stahlfelgen.

Die nachtragliche Bearbeitung von Spurverbreiterungen und Zubehor ist nicht zuldssig.

Die Riicknahme von Spurverbreiterungen und Zubehor ist nur bei unmontierten Neuteilen, ohne
Einbauspuren und Beschadigungen, in Originalverpackung moglich.

Die von uns vorgesehene sichere Funktion und Zulassigkeit der Spurverbreiterungen setzt die
strikte Beachtung und Einhaltung dieser Sicherheits- und Einbauhinweise sowie der jeweiligen
TUV-Teilegutachten voraus!

Der Anbau von Spurverbreiterungen kann bei nicht sach- und fachgerechter Handhabung zu
erheblichen Personen- und Sachschaden fiihren.

Off-Road\Produkt Einbauanleitung\Spurverbreiterung

Einbauanleitung Spurverbreiterung = © Off Road Products = Revision 19.07.2019

oFF-roQd-PMOCdUCTS  VorholzstraRe 5 * D-89343 Jettingen-Scheppach OT: Ried

4 x4 Tel. +49 (0)8225 - 309045 = info@off-road-products.de * www.off-road-products.de




n
-
U
pu
O
o
c
¢
)
]
o
&
w
w
o

-sny m_u:m;o_m&m,:m
auyo ulapey 1ag

yoiiBouryol e

gunJaylaigianinds\Sunyiajuenequil PNpoid\peoy-

NS Jop sne Jyolu cwt%.

asejuau| C

R 0
Y A.‘ s

1
Bneziye ayoe|ebejuesyoy

’ ¢

-auab s Usbjel|yels UoA Bunpuamiap 8l “uswysunzjne
uaz|oquelS-euUIBLIO uspuayalstagn usp wn ‘uies Bnusb
goib pun jen uassnul uayoselgaIn/usbuniedssny asai
(€ pIig 8UBIS) "USPIGM JOPUBNIBA ‘uabaijue ayor|ebe|uesyoy Jep ue [aiyeids
ueyosejgeIn,/usbuniedssny uspusyoaidsius i JapeY pun Bipunq ssnw Buniayaigiennds .
INu usunNp usz|oquels-leulbuQ uspusyalsiagn 1eg 9 LA G
T
Bnaziye iny
BunisLusZuaiiy oseRE = ..:.mchmM_mBLmE:am
7 - < ~ Jap ayoig
: &2 Emw E%Ezam abjo4 AN} > asejuassny
: HBUIEIEEILY BunieLuazusipg
- ... & Y ~ et ! N :
. .

 uayose

% Emmmémamwa v

uenniN
uapaelebyiw aIp
iny Buniyoqiebey

ayoey|ebejuesyoy

v JUIBlNwWUBLeg 1ap
BWIYBUINY INZ USZ|0qYalS

¢

aqieyosswalg Bnoziye4

aqneiyossBunbase aueyjabe|ues oy

’ m:omfmm

addeyne - *HBuniaLjuszus iy

cmamn®

$#0

Revision 19.07.2019

Einbauanleitung Spurverbreiterung = © Off Road Products

Ried

Tel. +49 (0)8225 - 309045 = info@off-road-products.de * www.off-road-products.de

-
@
=
[
©
o
[oX
Q
=
(&
n\_v
c
@
(<o)
.m
Q
-
o
<
o
)]
omu
(m]
N
L
£
©
—
]
w
—
o}
£
—
o
>

oFF-rOQd-ProducTs




	Foliennummer 1
	Foliennummer 2
	Foliennummer 3

